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гр. София,  08.12.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXVI КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 08.12.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Наталия Ангелова  

ЧЛЕНОВЕ:  Ванина Колева 

Мариета Райкова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 9423 по описа за 

2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именно повикване в 14:01 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – Е. П. Б., редовно призован, не се явява и се представлява от адв. Ч., с 

пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ - Л. К. Р. - ПОЛИЦЕЙСКИ ОРГАН ПРИ 09 РАЙОННО 

УПРАВЛЕНИЕ КЪМ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, 

редовно призован, не се явява и не се представлява. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Д.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че са налице процесуални предпоставки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 ДОКЛАДВА касационната жалба, която се намира в приложеното по настоящото 

дело № 7424/2023 г. 

 

Адв. Ч.: Поддържам касационната жалба. Представям и моля да приемете 

предложение от СРП за принудително лечение и разпореждане на съдията за 

насрочване на делото за принудително лечение днес. Във връзка с това, че по 

касационната жалба и по делото пред СРС срещу заповедта за задържане, е направена 

СПЕ, че доверителят ми е бил в тежко състояние по време на задържането в 09 РУ на 

14.07.2022 г. и ако е бил без лична карта това не може да бъде нарушение, а е 



болестно състояние. Нямам доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ: Да се приемат доказателствата. Същите са относими. Ако съставът 

прецени дали да изчака окончателните актове. Нямам доказателствени искания.  

СЪДЪТ като прецени основанията по чл. 142 от ГПК, както и че днес представените 

писмени доказателства са допустими, а относимостта им по същество ще бъде 

преценявана със съдебния акт, намира за обосновано искането за приемането им, като 

доказателства в подкрепа на касационните основания, с оглед на което 

     ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА като доказателства по делото предложение от 23.11.2023 г. от СРП и 

разпореждане № 14615/23.11.2023 г. по ЧНД № 6073/2023 г. на СРС  

 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

Адв. Ч.: Моля да уважите касационната жалба. Моля да постановите решение, с което 

да отмените обжалваното решение на СРС като неправилно и незаконосъобразно. 

Видно от заповедта за задържане в нея са вписани самоличността му е установена, 

още преди задържането и въпреки това, той е задържан, вписан е в книгата за 

задържани лица. Задържан е в абсурдно състояние. Бил е в тежко психично състояние, 

доказано е пред СРС. 9 РУ многократно го задържат, въпреки че много добре знае, че 

психически не е добре човека. Моля да отмените решението, моля да върнете делото 

за ново разглеждане пред СРС. Има 75 % ТНР. Претендирам разноски за две 

инстанции. 

ПРОКУРОРЪТ: Считам решението на СРС за невалидно и неправилно,  считам днес 

представените и налични по делото доказателства за срок от 24 часа се явява 

прекалено сурова и неадекватна за конкретното лице, за което са налице моля да 

уважите касационната жалба.  

 

СЪДЪТ ПРИКЛЮЧВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ 

ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 14.09 часа. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


